
 

Papszentelési évforduló 
 

Június a papszentelések ideje, ezzel együtt az évfordulóké is. A 

Jézus Szíve Idősek Otthonában vasárnaponként miséző Benke 

István atya múlt vasárnap szentelésének 45. évfordulójáért 

adott hálát az Otthon lakói, önkéntesei és munkatársai 

körében. 

Bevezető gondolataiból megtudtuk, hogy abban az évben 

egyházmegyénkben vele együtt 16 papot szentelt az akkori 

püspök, most pedig az egész országban összesen húszat.  

Ahhoz kérte imáinkat, hogy Isten tartsa meg a felszentelt 

papokat, hívjon új hivatásokat, s buzdított bennünket, segítsük 

papjainkat azokban a feladatokban, melyeket világiak is el 

tudnak látni. 

A prédikációban felidézte a szentelés előtti lelkigyakorlatot, ami 

elindította azon az úton, melyet örömökben és nehézségekben 

is mindig az Úr segítő kegyelmével járt. Visszatekintett 

hosszabb-rövidebb ideig tartó szolgálati helyeire, melyben városunk is helyet kapott.  

Példáival rámutatott, a nehézségekben és betegségekben hogyan fedezte fel Isten 

gondviselését, és örömmel emlékezett arra a sok szeretetre, mellyel hívek megajándékozták. 

Mindkettőben olyan energiaforrást talált, melyek fáradhatatlanul vitték előre, hogy jó 

pásztorként terelje a nyájat az örök haza felé.                                                –szerkesztők- 

 

Kis Szent Teréz imája papokért 

Úr Jézus Krisztus, örök Főpap! Őrizd meg papjaidat Szent Szíved oltalmában, ahol senki sem 

tud nekik ártani. Őrizd meg tisztának felszentelt kezüket, melyek nap mint nap érintik szent 

Testedet.  

Őrizd meg tisztának ajkukat, melyen drága szent Véred piroslik.  

Őrizd meg tisztának szívüket, melyet dicsőséges papságod jelével pecsételtél meg. Ó, Jézus! 

Segítsd őket növekedni a szeretetben és hűségben irántad, hogy ne a földiekhez 

ragaszkodjanak. Add meg nekik a kenyér és a bor átváltoztatásának ereje mellett ahhoz is az 

erőt, hogy a szíveket megváltoztassák. Áldd meg munkájukat bőséges gyümölccsel, és 

egykor add meg nekik az örök élet koronáját! Amen. 

 

Az Élet Evangéliuma 

(olvasmányélmény) 

 

Gyógypedagógiát tanuló unokahúgommal gyakran beszélgetünk az emberi méltóságról, a 

fogyatékkal élő emberekkel való bánásmódról, a világ hozzáállásáról és az Egyház ehhez 

kapcsolódó társadalmi tanításáról. Mivel szolgálataim egy része az idősotthonban élő 

emberekkel való kapcsolatból áll, ez a gondolatkör indított arra, hogy az erről szóló pápai 

megnyilatkozásokat olvasgassam. 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 

Pécel, 2021. június 26. XV. Évfolyam 26. szám 



Szent II. János Pál pápa Evangelium Vitae (Élet Evangéliuma) című enciklikájában világosan 

kifejti, miben áll az emberi élet semmi mással össze nem hasonlítható méltósága. 

Megvizsgálja azokat az ideológiákat, elméleteket, melyek az emberi méltóság tagadására 

törekszenek. Különös tekintettel a leggyengébbek és legsérülékenyebbek méltóságára. 

Az enciklikának már címéből is sugárzik a pozitív hangvétel. Míg a valóságban számtalan 

veszély fenyegeti az életet, növekszik a „halál kultúrája”, a pápai dokumentum elsődleges 

célja, hogy hirdesse az emberi élet értékének és méltóságának örömhírét. 

Az élet célja, ami valójában megegyezik az Evangélium és minden ember személyes 

törekvéseivel, egyben az Egyházra bízott cél is. Az enciklika különlegessége, hogy nemcsak 

egy egyszerű pápai megnyilvánulás, hanem a püspöki kollegialitást is tükrözi. A katolikus 

Egyház összes püspöke határozottan kijelenti, hogy egyetért a benne foglaltakkal. 

A tanítás pontosan és szilárdan újra meg akarja erősíteni az emberi élet értékét és 

sérthetetlenségét, ugyanakkor Isten nevében szenvedélyes felhívás minden egyes emberhez: 

tiszteld, óvd, szeresd és szolgáld az életet, minden ember életét! Csak ezen az úton fogsz 

igazságosságot, fejlődést, igaz szabadságot, békét és boldogságot találni! 

A pápai dokumentum első fejezetét a kor emberére vetülő árny és fény elemzésének szenteli. 

Először is elvet az élet ellen irányuló minden cselekedetet, különösen annak a 

legkiszolgáltatottabb pillanataiban, az élet kezdetén és végén: abortusz, embriókísérletek és 

eutanázia. A felsorolt tetteknek közös tulajdonsága, hogy a közvélemény szintjén mind az 

egyén szabadságjogai közé tartoznak, elvégzésük törvényessé válik, sőt az orvostudomány 

lehetővé teszi, hogy ingyenesen hajtsák végre azokat. 

Az egészségügyi alkalmazottak feladatköre kifordul önmagából, az élet tisztelete és védelme 

helyett halálra irányuló cselekedeteket kell végrehajtaniuk. A társadalom rendje és célja 

eltorzul, az erkölcsi alapok nélkül épült demokrácia veszélyt jelent önmagára nézve. 

Ennek a „halál kultúrájának” a forrása a szabadság fogalmának eltorzult értelmezésére 

vezethető vissza, mely abszolút módon magasztalja az individualizmust, visszautasítja az 

együttérzést, a másik ember felé való nyitottságot. 

A Szentatya szerint az ember manapság leginkább tökéletes fizikai létezőként tekint 

önmagára, az életet nem tartja Isten ajándékának, s önmagát sem felelős gondviselőjének. 

Emellett azonban a remény jelének tartja, hogy sok házaspár nagylelkűen vállalja a sérült 

gyermeket, óvja a magzati életet, segíti a sérült, idős, elesett, beteg embereket. Reményre 

ad okot az önzetlen kórházi, idősotthoni szolgálat is. Sokan küzdenek a békéért, 

igazságosabb világért. Ezek mind azt mutatják, hogy a látszat ellenére nem a rossz az 

egyetlen működő erő a világban. 

Az emberi életet mindennél többre kell értékelnünk, mert az Isten által embernek adott élet 

egészen más, mint a többi élőlényé. Az ember az Isten világban való jelenlétének 

kifejeződése, dicsőségének nyoma. 

Jézus feltárja előttünk, hogy Vele egyesülve az Isten által nekünk adott életen keresztül 

valójában Istenből részesülünk az örökkévaló életben. Így ennek az életnek a kezdetekor, 

egész folyamán és végén is van méltósága, mert mindvégig arra irányul, hogy Vele 

egyesüljön szeretetben és ismeretben.                                                       Kurczina Terézia 

 

Az otthoni imádság helye 

 

Csak mostanában tudatosult bennem, hogy állandó helye van az otthonomban végzett 

imádságnak. A házi oltárom meglétét is az erről való beszélgetések folyamán ismertem fel. 

Talán azért, mert nem a megszokott formában alakítottam ki, de úgy is mondhatom, kialakult 

magától. Lakásom e megkülönböztetett összeállítása összesen három darabból áll. 



KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

 Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

 

Amikor a mostani lakásba költöztem, rám maradt egy téli 

templomot és csupasz fákat ábrázoló, tetszetős grafika. 

Berendezkedés közben a hálószobában találtam neki 

megfelelő helyet, s szinte véletlenül úgy helyeztem el, hogy 

elalvás előtt az utolsó pillantásom, ébredéskor pedig az 

első éppen ráesik. Mivel az esti és reggeli imámat az 

ágyban szoktam végezni, így megszokottá vált, hogy 

közben a templomot látom. 

Kicsivel később egy kedves ismerősöm, aki tudja, mennyire 

szeretem az ikonokat, megajándékozott egy pici 

másolattal, amit a grafika alá akasztottam.  

A kézműves alkotások is igen közel állnak hozzám, éveken 

keresztül csodáltam az ilyen jellegű vásárokon a 

szenteltvíztartókat, de mégsem vettem. Egyszer 

azonban egy hagyaték válogatásakor a kezembe 

került ez a picike darab, s rögtön megszerettem. 

A két meglévő kép alá szereltem, és valamilyen 

csoda folytán mindig kapok bele szenteltvizet a 

kegyhelyeken járó barátaimtól, vagy én magam 

is beszerzem.  

Szeretem azt az érzést, amit ez a beimádkozott 

hely kivált bennem. A darabok összhangjában 

titokzatosan van elrejtve egy teljes élet. Ugyanis 

az ikon Krisztus születését ábrázolja, a 

szenteltvíztartó pedig a Piétát. Sokszor 

elmerengek ezen a két eseményen, és ha 

hozzáteszem a köztes részt, melyet a templom jelenít meg, egy egész földi életút rajzolódik 

ki előttem, ami Krisztuson keresztül az öröklét felé mutat.                                   Fóti Emőke                                                                             

 

Isten akaratát keresve 

 

Teremtésünkkor Isten mindannyiunk életéről elképzelt valamit, amit megtalálva olyan kincs 

birtokosai lehetünk, mely a teljesség felé terel bennünket. A rátalálás lehet az Úr váratlan 

ajándéka, de lehet tudatos keresés eredménye is.  

Loyolai Szent Ignác életében Montserrat hegyén olyan változás 

történt, melynek hatására nemesi öltözetét az egyszerű zarándokok 

ruhájára cserélte, és nagy bizalommal nekivágott, hogy felfedezze, 

mire is hívja őt az Úr. 

A jezsuiták ennek példájára Isten akaratát kereső férfiaknak 

kínálnak egy éves programot, melyről bővebben itt lehet 

tájékozódni: https://jezsuita.hu/hivatas/  

Ehhez hasonlóan imádságos keretek között meghozott döntést kínál 

az a nők számára összeállított Emmausz program, mely Jézussal 

való intenzív kapcsolatra hív, hogy az Ő jelenlétében ismerhesd fel 

élethivatásodat, választhasd meg életállapotodat:  

www.hivatastisztazas.hu   

https://jezsuita.hu/hivatas/
http://www.hivatastisztazas.hu/


Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/610-282 

Pécel, 2021. Jún. 27 – Júl. 4. Évközi XIII. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

26  SZOMBAT 
Szt Josemaria Escrivá de 

Balaguer 

Előesti sztm: 

18:00 
édesanya gyógyulásáért; é Piroska és Sándor – 
házasságkötésük alkalmából  

27  VASÁRNAP ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

Papjainkért és papi hivatásokért 

+Skrobinec László és szülei 
 

28  HÉTFŐ Szt Iréneusz 7:30 +nagyszülők II. Bibliakör 19:00 

29  KEDD SZT PÉTER ÉS PÁL 7:30 +Péter Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

30  SZERDA 
A Római Egyház első 

szent vértanúi 
7:30 éAnna és Mária, szolgálatukra Isten áldását kérve  

1  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás 18:00-21:00 

2  PÉNTEK 
Szűz Mária látogatása 

Erzsébetnél 
18:00 RT élő és + tagjai; +Dlugopolszky Mária tem. 

megeml.; +Gacsal Sándorné tem. megeml.  

3  SZOMBAT Szt Tamás 
Előesti sztm: 

18:00 
é Gyöngyi gyógyulásáért  

4  VASÁRNAP ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

+szülők 

élő Imre, György és Norbert, + Ildikó 
Egyházközségi Sztségimádás: 16:30 

– A Péceli Katolikus Karitász csoport 2021. augusztus 9-13-ig, valamint 16-19-ig naponta foglalkozást szervez a templom hittan 

termében/a kertben általános iskolás gyermekek számára. A gyermekek 8-16 óra között vehetnek részt a programokon, pedagógus 

vezetésével. Jelentkezési határidő: 2021. július 18. A programokra való jelentkezésről és további információról a karitász persely feletti 

hirdetőtáblán kihelyezett hirdetésből tudnak tájékoztatást kapni.  A programok megszervezéséhez szeretnénk kérni a testvérek segítségét, 

ezért mind személyi, mind anyagi hozzájárulást szívesen fogadunk. Az anyagi hozzájárulást a karitász perselyben lehet elhelyezni. 

– Jövő pénteken elsőpéntek, délelőtt Káposztássy Béla látogatja meg a betegeket. 

– Jövő vasárnap a Szentszék javára gyűjtjük a perselyadományokat (Péterfillér). 

 


